



1 (4)

Taika – Pearl Glaze

Taika – Pearl Glaze

polutransparentna sedefasta glazura za enterijere

OPIS:	Polu-transparentna, vodootporna nijansirana posebna Glazura za biserni efekat.
KARAKTERISTIKE PROIZVODA:	Primena premaza preko Tikkurila akrilnih boja za zidove kao što je Harmony / Fellings Interior Paint. S obzirom da je Taika Pearl Glaze transparentna, boja prajmera (npr. Harmony) će imati kritički efekat na završnom izgledu. Dobro osvetljenje naglašava elegantan efekat. Potražiti preporuke za izbor nijansi iz Taika ton karte.
PREPORUČENA UPOTREBA:	Za upotrebu na zidovima u enterijeru gde je potreban elegantan efekat (izgled).
TEHNIČKI PODACI:	
Bazne boje:	HL i KL
Paleta boja:	Taika ton karta
Stepen sjaja:	Polu - sjaj
Emisiona klasa građevinskog materijala:	M1
Pokrivnost:	n. 8 - 12 m ² /l
Pakovanje konzervi:	0.9l ; 2.7l
Razređivač:	Voda
Metod primene:	Četka, valjak, sprej. Za primenu se upotrebljava valjak sa kratkim vlaknom. Koristiti četku ili efektni valjak da se stvore različiti šabloni na površini. Konvencionalni sprej: tečnost u vidu mlaznice od 1.8 mm, razblažiti sa vodom do 40 %.
Vreme sušenja na 23°C i 50% relativna vlažnost vazduha:	Ponovo premazati u proseku posle 24 sata. Potpuno suv u proseku za 2 dana. Vlaga, hladni uslovi i tanki slojevi usporavaju efekat sušenja.
Otpornost na vodu:	Otporan na blago trljanje sa vlažnom krpom.
Otpornost na toplotu:	+85°C (ISO 4211 – 3)
Sadržaj čvrste materije:	U proseku 13 %.
Specifična masa:	1.1 kg/l u zavisnosti od nijanse, (ISO 2811).
Škladištenje:	Zaštiti od smrzavanja.
Šifra proizvoda:	818_6075/6

DETALJI PRIMENE:



Taika – Pearl Glaze

- Uslovi za primenu:** Površina za farbanje mora da bude suva, temperatura vazduha i površine najmanje +10°C, i relativna vlažnost vazduha 30 – 70 %.
- Priprema:** Neobojena površina:
Ukloniti prljavštinu i prašinu sa neobrađene površine. Izglatači površinu sa pogodnim Presto ili Spakkeli puniocem, ako je neophodno, i izbrusiti suhu površinu. Ukloniti prašinu od brušenja.
Prethodno bojene površine:
Isprati prethodno bojene površine sa razređenim Maalipesu sredstvom za čišćenje, pažljivo isprati sa vodom i dozvoliti da se osuši. Ukloniti preostalu boju. Izbrusiti sjajnu površinu do mata. Ukloniti prašinu od brušenja. Popuniti rupe i pukotine sa pogodnim Spakkeli ili Presto puniocem i izbrusiti suhu površinu. Ukloniti prašinu od brušenja.
- Primena:** Primeniti sa Tikkurila akrilnom bojom za zid kao što je Harmony / Fellings Interior Paint. Naneti u dva sloja. Koristiti valjak sa kratkim vlaknima koji je namenjen za glatke površine i ako je moguće valjkom namenjen za tanke šablone. Pošto će Taika Pearl Glaze da istakne umesto da prikrije nedostatke na površini, kao što su popunjene pukotine i rupe, premazane površine moraju biti glatke i izjednačene što je više moguće. S obzirom da je Taika Pearl Glaze transparentna, boja prajmera (npr. Harmony) će imati kritički efekat na završnom izgledu. Preporučene osnovne boje za Taika Pearl Glaze mogu se naći u Taika ton karti.
- Farbanje:** Farbanje velikih neprekidnih površina na zidu:
Pre primene temeljno promešati Taika Pearl Glaze. Koristiti valjak sa kratkim vlaknima koji je namenjen za glatke površine, i nanositi izdašno glazuru u trakama od oko jednog metra. Onda koristiti valjak za nanošenje sa dugim potezima nagore za glatku završnu obradu. Koristiti valjak namenjen za tanke šablone i naneti glazuru sasvim podjednako. Koristiti traku za prikriivanje da pokrije ivice i odmah ukloniti traku posle farbanja. Naneti u dva sloja za upečatljivu, savršenu završnu obradu. Imajte na umu da, da je farbate sa Taika Pearl Glaze lako, čak i za početnike, veština i iskustvo su potrebni za farbanje glatkih, velikih, ravnomernih površina.
Efektno farbanja:
U isto vreme farbati male površine (u proseku 1 m²). Prvo, koristiti valjak sa kratkim vlaknima namenjen za glatke površine, nanoseći izdašno farbu. Odmah nakon toga, koristiti različito dizajnirane efektne valjke, četku ili sunder za stvaranje šara. Prvo probati efektno farbanje na debelom komadu kartona ili na nekoj drugoj osnovi. Taika Pearl Glaze je takođe idealna za farbanje matrica (tanke ili široke naizmenično poređane pruge različitih nijansi). Pogledajte Tikkurilinu brošuru farbanja za više ideja i više detaljnijih uputstava.
- Čišćenje alata:** Ukloniti višak glazure sa alata i temeljno očistiti sa vodom i sapunom. Preporučena je upotreba Tikkurila Pensselipesu (Tool Cleaner) za čišćenje očvrsljelih glazura.
- Uputstvo za održavanje:** Taika Pearl Glaze će postići svoju završnu trajnost u proseku za 1 mesec. Izbegavati čišćenje tokom tog perioda. Očistiti površinu sa neutralnim sredstvom za pranje sudova (ph 6-8), koristeći mekan ubrus. Isprati i osušiti odmah nakon obrade.



Taika – Pearl Glaze

Tretman održavanja:	U skladu sa uputstvima "Prethodno obojene površine". Ako želite, možete prekriti efektnu površinu farbanjem sa vodootpornom bojom za zid.
EU VOC 2004/42/EC-granična vrednost:	kategorija A/I) 200g/l(2010) Taika Pearl Glaze sadrži VOC max. 300g/l.
KLASIFIKACIJA ZA BEZBEDNOST I ZDRAVLJE: U skladu sa Regulativom (EC) Broj 1272/2008	Proizvod nije klasifikovan kao opasan. Bezbednosni List je dostupan na zahtev. Taika Pearl Glaze MSDS
ZAŠTITA ZA ŽIVOTNU SREDINU i ODLAGANJE OTPADA:	Reciklirajte prazne limenke ili ih bacite u skladu sa lokalnim propisima. Tečni otpad treba da bude uništen u skladu sa lokalnim propisima.
TRANSPORT:	VAK/ADR-

sre300112/joa260308/ars260308/818 6075-6076

Navedene informacije nisu namenjene da budu iscrpne ili potpune. Informacije su zasnovane na laboratorijskim ispitivanjima i praktičnom (radnom) iskustvu, i to je dato prema našem najboljem znanju. Kvalitet proizvoda je obezbeđen od strane našeg operativnog sistema, koji je zasnovan na zahtevima ISO 9001 i ISO 14001 standarda. Kao proizvođač mi ne možemo da kontrolišemo uslove pod kojima se proizvod koristi ili mnoge faktore koji imaju uticaj na korišćenje i primenu proizvoda. Odričemo se odgovornosti za bilo kakve štete nastale po korišćenju proizvoda koje su protiv naših uputstava ili za neodgovarajuće svrhe. Zadržavamo pravo na izmenu datih informacija jednostrano bez prethodne najave.